



# Nogometni klub „KURILOVEC“

10 410 VELIKA GORICA, SRC „Udarnik“, Sportska ulica 2 a

Tel./fax.: 00 385 1 622 44 00; Tel: 00 385 1 625 10 55

IBAN: HR56 25000091101158184, Addiko Bank

IBAN: HR27 23600001101488331, Zagrebačka banka

Matični broj: 3259706

OIB:14614213528



[www.nk-kurilovec.hr](http://www.nk-kurilovec.hr)

[nkkurilovec@gmail.com](mailto:nkkurilovec@gmail.com)

## MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP GRADA VELIKE GORICE“ 2010. – 2019.

Međunarodna sportska priredba koja je upravo ove godine doživjela svoje jubilarno 10. izdanje, bez sumnje spada u najveće sportsko-društvene i organizacijske domete kurilovečkog kluba u njegovoj novijoj povijesti. O tome više nego argumentirano svjedoče činjenice da je ovo turnirsko natjecanje dječaka u dobi 11 godina, kroz spomenutih 10 izdanja, na terenima SRC-a „Udarnik“ okupilo više od 6000 dječaka i djevojčica koji su branili boje 450 momčadi pristiglih iz 15 europskih zemalja te daleke Australije. Imena klubova sudionika kao što su Juventus, Sturm, GAK, Red Bull Salzburg, Austria, Sparta, Slavia, Legia, Hannover, Red Bull Leipzig, HSV, Hertha, Ferencvaros, Ujpest Dosza, Universitatea, Cluj, Pecs, Sporting, Crvena Zvezda, Partizan, Sarajevo, Željezničar, Olimpija, Maribor, Krško, Bayswater i Subiaco (Perth), uključujući sve hrvatske prvoligaše, zorno govore o kvaliteti turnira, njegovom renomeu i dignitetu, uslijed čega je isti registriran i priznat i od strane UEFA-e.

Termini odigravanja turnira od prve su godine vezani uz obilježavanje Dana hrvatske državnosti, 25. lipnja, a to je ujedno i termin koji podrazumijeva završetak nacionalnih prvenstava i natjecanja u svim europskim zemljama te otvara mogućnost dolaska klubova na turnir.

Od svog prvog izdanja, 26.-27.06.2010. godine, turnir je iz godine u godinu dosezao nove i više domete, kako u pogledu masovnosti klubova sudionika, tako i u pogledu njihove kvalitete. Tome je svakako pridonijela i odluka organizatora da klubovi sudionici nemaju obavezu uplate bilo kakve kotizacije, a nadalje ona po kojoj je organizator spreman snositi troškove smještaja za klubove iz inozemstva i udaljenijih krajeva Hrvatske. Stoga je i interes klubova za sudjelovanjem na turniru iz godine u godinu bivao sve veći, što je domaćina prisililo da u program turnira uvede i tzv. kvalifikacijski turnir. Isti je pak bio prilika i klubovima iz tzv. manjih sredina da pokušaju, osvajanjem jednog od prva četiri mjesta, ostvariti plasman u glavni turnir i tamo odmjeriti snage sa eminentnim europskim i hrvatskim klubovima. Na kvalifikacijskim turnirima u pravilu je sudjelovalo 20 momčadi, između kojih su 4 ostvarile plasman na glavni turnir i pridružile se brojcima od 36 prethodno pozvanih momčadi. Tako se na glavnom turniru natjecalo 40 momčadi, a na cijelom turniru, uključujući kvalifikacijski, ukupno 56 momčadi. To je ujedno u dosadašnjoj organizaciji turnira bio i optimalni broj sudionika, koji podrazumijeva više od 700 dječaka u dobi 11 godina te oko 150 stručnih osoba u pratnji klubova.

Upravo ovakav veliki broj sudionika turnira, kao i podatak da mu je kroz 10 izdanja prisustvovalo više od 15000 gledatelja, najvećim dijelom roditelja djece koja se natječu, potvrđuju pozitivan gospodarski učinak ove međunarodne sportske priredbe s obzirom da su, u dane vikenda u kojima se turnir održava, smještajni kapaciteti na području Velike Gorice uglavnom popunjeni, a porast bilježe i različiti oblici potrošnje. Time i sam turnir, uz širu sportsku i društvenu vrijednost i opravdanost te promociju Grada Velike Gorice, Turopolja i Hrvatske, dodatno potvrđuje i svoju ekonomsku i gospodarsku razložnost.

Od prvog dana održavanja turnira u njegove tradicionalne pokrovitelje promovirali su se gradonačelnik Grada Velike Gorice Dražen Barišić i župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić. Već druge godine održavanja, vrijednost i perspektivnost turnira prepoznata je i u Hrvatskom nogometnom savezu koji također postaje neizostavnim pokroviteljem, baš kao što je to posljednjih godina i Zajednica sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije te Turistička zajednica Grada Velike Gorice. Povremeno je sufinanciranje turnira doprinosila i Zajednica sportskih udruga Grada Velike Gorice, a značajan donatorski doprinos pružile su mu tvrtke RO Termo i Poliklinika Avanti iz Velike Gorice. Vrijedan spomena i hvale je i doprinos većine velikogoričkih ugostiteljskih radnji, pizzeria, mesnica i pekarnica koje svojim materijalnim sponzorstvima olakšavaju cjelokupnu organizaciju turnira vezanu uz prehranu djece. Posebno treba istaknuti i razumijevanje

Nogometnih saveza Zagrebačke županije i Velike Gorice koji su od prve godine održavanja turnira osigurali sudjelovanje mladih i perspektivnih sudaca bez ikakvih naknada i troškova.

Na kraju, naravno, treba spomenuti i domaćina i organizatora turnira, Nogometni klub „Kurilovec“ („Udarnik“), koji je zasigurno jedina sportska pa i društvena sredina, ne samo na području Tropolja već i mnogo šire, koja je u poziciji i mogućnosti organizirati međunarodni turnir ovako visokog nivoa i rejtinga. I pri tom njegovu cjelokupnu organizaciju, od prijema, smještaja i prehrane djece, satnice i rasporeda natjecanja, zapisničkog stola, sadržaja i ponude za gledatelje i goste, otvorenja turnira i proglašenja pobjednika, uz neizostavni vatromet, dovesti gotovo do – savršenstva. O tome svjedoče brojne pohvale i birane riječi trenera i predstavnika gotovo svih klubova koju su sudjelovali na turniru, nadasve onih iz inozemstva, a koje su zabilježene i na nizu video zapisa te se svode na zajednički nazivnik: „Ovo je daleko najbolje organizirani turnir na kojem smo do sada sudjelovali!“ I gdje ćeš onda ljepše i veće pohvale, priznanja i nagrade za članove uprave, trenere, djelatne osobe i veterane kluba, suma sumarum za 40-tak kurilovečkih volontera koji dane mjeseca lipnja svake godine provode u Sportsko-rekreacijskom centru „Udarnik“, pripremajući novo i još bolje izdanje „Alpas cupa“?!

I na kraju, prije samog kronološkog prikaza osnovnih podataka sa svih deset do sada održanih turnira, da vam otkrijem tajnu kako je, zapravo i kada sve počelo, odnosno kako je rođena ideja o međunarodnom turniru u Kurilovcu. Naime, početkom tih prvih godina novoga, 21. vijeka, dogodila se velika ekspanzija i iskorak u kurilovečkoj nogometnoj školi, kako u kvantitativnom, tako i u kvalitativnom smislu. Klub je imao ukupno 237 registriranih igrača, tada najviše na području cijele Zagrebačke županije, a selekcije mlađih i starijih pionira ostvarile su plasman u prvu ligu, u društvo Dinama, Lokomotive, Zagreba, Intera... Usporedo s ovako sjajnim rezultatima, ukazala se potreba za novim i dodatnim iskorakom u radu i organizaciji škole pa se razmišljanje o turniru limača, dječaka u dobi 11 godina, nametnulo kao prioritetno. Te prve godine posegnulo se za „prepisivanjem“ jedne stare ideje, bar kada je ime turnira posrijedi. Naime, prema sjećanju na, klincima blisku i rado gledanu televizijsku emisiju „Turbo limach show“, ustoličen je turnir pod nazivom „Hypo limač cup“, naravno prema imenu banke koja je bila prvi sponzor i pokrovitelj. Sjećam se da je cijeli teren jednog trenutka bio prekriven plavim balonima sa logotipom spomenute banke. No, sjećam se i kako se te prve godine turniru odazvalo svega osam momčadi, s obzirom da je na području Tropolja tek nekoliko klubova imalo naraštaj limača. Stoga se već iduće godine posegnulo za širim krugom momčadi, s područja Zagreba, Zagrebačke te Sisačko-moslavačke županije, pa je brojka sudionika udvostručena. Godinu ili dvije potom turnir nije održavan, ali se u tom intermezzu sjelo za zajednički stol sa predstavnicima tvrtke Ve-Go sport d.o.o., Velika Gorica, inače zastupnicima sportske opreme marke „Alpas“ te su dogovoreni i udareni temelji budućeg – međunarodnog turnira limača „Alpas cup – Udarnik“.

### **I MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2010.“**

Već je prvi turnir, odigran u dane posljednjeg lipanjskog vikenda, pokazao kako je riječ o vrlo ozbiljnom projektu kojem su se odazvale 32 momčadi, među njima i prvi gosti iz inozemstva – NK Maribor i SC Sturm Graz. Naslovom pobjednika prvog turnira okitili su se klinci iz GNK Dinama koji su u finalnoj utakmici nadigrali vršnjake iz Lučkog sa uvjerljivih 3:0, dok je u borbi za 3. Mjesto Lokomotiva bila još uvjerljivija kontra druge postave Maribor – 4:0. Najboljim igračem turnira proglašen je Karlo Darojković iz Dinama, golmanom Matija Bručić iz Lokomotive dok je Mark Grosse iz Sturma bio najbolji strijelac, a ovoj je momčadi pripalo i priznanje za fair-play. Dodjeli nagrada nazočio je i predstavnik HNS-a, sveprisutni gosposdin Zorislav Srebrić

### **II MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2011.“**

Odigran je 25. i 26. lipnja 2011. godine i ponovo je okupio 32 momčadi, među kojima 11 hrvatskih prvligaša, ali i eminentne klubove iz inozemstva – Ferencvaros, Ujpest, Sturm, Crvena Zvezda i Maribor.

Momčadi koje nisu uspjele proći dalje od osmine finala, po prvi put su nastavile natjecanje u tzv. „utješnom turniru“. U završnici tog turnira limači NK Croatie Sesvete pobijedili su vršnjake iz Ferencvarosa tek poslije izvođenja deveteraca (u regularnom dijelu 1:1), dok su 3. mjesto osvojili klinci iz Hrvatskog dragovoljca poslije pobjede nad vršnjacima iz Slaven Belupa 3:1.

Na glavnom je pak turniru Hajduk bio bolji od Osijeka 4:1 u borbi za 3. mjesto, dok je finalna utakmica između limača Dinama i Crvene Zvezde, odigrana pred 1500 gledatelja, završila zasluženom pobjedom „zagrebačkih modrih“ rezultatom 3:1. Bio je ovo ujedno i prvi službeni susret ovih dvaju klubova poslije pune 21 godine. Najbolji strijelac turnira bio je Jurica Bajić iz HNK Cibalia, a izabran je i „dream team“ turnira: Dominik Kotarski kao vratar (Dinamo) te igrači Filip Kosić i David Čolina (Dinamo), Aleks Rašković, Luka Marković i Jovan Ilić (Crvena Zvezda)

te Mario Hanuljak (Osijek) i Leon Ernst Habib (Hajduk). Nagrade najboljima uručili su, između ostalih, Dean Klafurić, Vatroslav Mihačić, Zvonimir Soldo, Tamara Despot te Dražen Barišić, gradonačelnik Grada Velike Gorice i Rana Mahmud, vlasnica tvrtke koja proizvodi „Alpas“ opremu. Uoči proglašenja i podjele nagrade, sve prisutne na prepunoj velikoj ljetnoj taerasi kluba zabavljali su limači i limačice KUD-a „Šiljakovina“, plesna skupina „Megablast“ te, na vlastitu inicijativu, Daniel Šapi, limač Ferencvarosa koji je oduševio plesnom točkom uz pjesmu „Moon walk“ Michaela Jacksona. Veliki slap zlatnih konfeta potom je prekrpio cijeli podij i sve nagrađene, dok su veselo ispijali – dječji šampanjac.

### **III MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2012.“**

Zbog velikog interesa klubova za sudjelovanjem na turniru, uveden je i tzv. kvalifikacijski turnir koji je odigran 22. lipnja uz sudjelovanje 16 momčadi, među kojima su Samobor, Špansko, Croatia i Bjelovar ostvarili plasman na glavni turnir. Isti je odigran 23.-24.06.2012., sa još većim brojem klubova iz inozemstva: Ujpest, Red Bull Slazburg, Željezničar, Novi Grad, OFK Beograd, Crvena Zvezda, Sturm, GAK, Maribor, Slavia i Olimpija.

Naslovom pobjednika na utješnom turniru te su se godine okitili „petličići“ iz Crvene Zvezde, nadigravši u finalu vršnjake iz ljubljanske Olimpije sa uvjerljivih 4:0.

Od ostalih domaćih klubova zapaženi su bili nastupi Ponikvi i Trešnjevke, a kurilovečki će mališani turnir pamtili po svojem prvom ogledu sa „bilim tićima“.

U glavnom turniru broncu su uzeli gosti iz Austrije, Red Bull, poslije tijesne pobjede nad malim Hrvatskim dragovoljcima.

O pobjedniku turnira odlučivao je dvoboj vječitih rivala, klinaca iz Zagreba i Splita.

### **FINALE: DINAMO – HAJDUK 4:3 – 11 m - (1:1)**

**SRC Kurilovec – gledatelja 1000. Vrijeme sunčano i toplo, teren vrlo dobar za igru. Sudac: Dalibor Meić. Pomoćni suci: Filip Matić, Petar Jerbić  
Strijelci: 0:1 Jenjić (9 min.) 1:1 Janković (39. min)**

**DINAMO: David Večerić, Josip Mijatović, Patrik Braun, Antonio Marin, Karlo Mihoković, Nino Stojanović, Tomislav Krizmanić, Josip Vidović, Niko Janković, Patrik Prpić, Lovro Bičak, Ivica Vidović, Josip Palić, Karlo Prpić.**

**Trener: Danijel Erbežnik; Predstavnik kluba: prof. Igor Gabrijević; Pomoćni trener: Ugo Klingor**

**HAJDUK: Sven Vojnović, Adrian Barišić, Stipe Vulikić, Luka Džaja, Antonio Petričić, David Iličić, Tino Lauš, Ivan Brnić, Bruno Jenjić, Luka Nedoklan, Roko Runje, Marin Ljubičić, Marko Livaja, Stipe Biuk.**

**Trener: Krešimir Režić; Predstavnik kluba: Miljenko Bikić; Doktor: Sven Nedoklan**

Završna utakmica u kojoj su se sastali limači naša dva najeminentnija kluba, bila je „šlag na torti“ trodnevnog turnira na kojem je sudjelovalo 45 klubova sa više od 650 igrača iz sedam zemalja.

„Modri“ klinci u poluzavršnici su nadigrali vršnjake iz susjednog Hrvatskog dragovoljca (3:0), dok su „bili tići“ tek poslije izvođenje deveteraca (0:0) izbacili vrlo dobru momčad Red Bulla iz Salzburga.

Finalna je utakmica ponudila obilje borbenosti oba protivnika, kojoj su doprinijeli i roditelji malih Zagrepčana i Splićana, a svakako i borba za prestiž od koje nisu imuni ni jedanaestogodišnjaci naših vodećih klubova. Modri i bijeli klinci ponudili su niz vrhunskih poteza koji su rezultirali sa po dvije velike prigode na obje strane. Splićani su povelili poslije solo dionice Brune Jenjića koji iz kosa preciznim prizemnim udarcem pogađa mrežu Vidovića, a poravnanje je stiglo „pet do dvanaest“ poslije vrhunske minijature Nike Jankovića i euro-gola u desni gornji kut Vojnovičeve mreže.

Lutrija udaraca sa devet metara bila je dobitna za modre koji su sva tri udarca pospremili u Hajdukovu mrežu i tako treći puta za redom zasluženo osvojili naslov pobjednika ovog prestižnog turnira.

### **IV MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2013.“**

Nastavljena je tradicija odigravanja kvalifikacijskog turnira na kojem je 15.-16.06. sudjelovalo 20 momčadi, među kojima su Segesta, Međimurje i Sava ostvarili plasman na glavni turnir. Tamo ih je čekalo 29 pozvanih momčadi, tako da je na turniru po prvi puta sudjelovalo ukupno 49 momčadi. Među 10 europskih klubova po prvi puta se pojavilo ime torinskog velikana Juventusa.

No, torinezi neće po dobru pamtiti svoj premijerni nastup s obzirom da su ih u polufinalu sa 1:0 nadigrali klinici iz RNK Split, inače kasniji pobjednici utješnog turnira, nakon što su bili bolji od „violica“ iz Maribora rezultatom 3:1. Za Juve tek treća utješna pozicija poslije pobjede od 1:0 nad Istrom.

U glavnom turniru broncu su oko vrata stavili riječki „moržići“ (prethodno eliminirani od „bilih tića“), a nakon što su sa čistih 3:0 nadigrali dobre goste, Sturm iz Graza, kojeg su pak prethodno zaustavili „lokosi“ iz zagrebačke Kajzerice.

U finalnoj utakmici „bili tići“ su bili vrlo uvjerljivi kontra „lokosa“ te se okitili naslovom pobjednika turnira poslije visokih 4:1. U junaka utakmice promovirao se sa dva gola Marin Ljubičić, inače i najbolji strijelac turnira, a pripomogli su mu Bijuk i Klarić, za konačno i veliko slavlje igrača koje je uspješno vodio trener Ante Bašić.

Treba napomenuti da je po prvi puta od održavanja turnira, ovaj 4. po redu, održan pod visokim pokroviteljstvom predsjednika RH Ive Josipovića.

#### **V MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2014.“**

U kvalifikacijskom dijelu ponovo se okupilo dvadeset momčadi, a šest najboljih pridružilo se eliti od 34 kluba koja su prethodno prihvatili turnirske pozivnice. Turnir se održavao paralelno sa svjetskim nogometnim prvenstvom u Brazilu pa je i slogan turnira bio – „Svijet u Brazilu, Europa u Kurilovcu“: Iz deset europskih zemalja u Kurilovec su pristigli Austria, Sturm, Tampa Brasov, Sparta, Juventus, OFK Beograd, Crvena Zvezda, Proleter, Igman, Željezničar, Maribor, Ilirija, Domžale, Bitola i Pecs.

Na turniru je sudjelovalo ukupno 50 klubova, a naslovom pobjednika po četvrti puta su se počastili limači zagrebačkog Dinama koji su, poslije regularnih 0:0, tek boljim izvođenjem deveteraca ipak savladali vršnjake iz praške Sparte. Sturm iz Graza se domogao treće pozicije zahvaljujući samo jednom голу koji je odlučio u srazu sa torinskim Juventusom.

I „dragovoljcima“ je jedan gol bio dovoljan za pobjedu nad konjičkim Igmanom i osvajanje prvog mjesta na utješnom turniru dok su „lokosi“ sa 2:1 nadigrali klince iz Stenjevcia i osvojili utješnu broncu.

AC Sparta je u svojim redovima imala najboljeg strijelca turnira, Patrika Vydru, koji je postigao 10 golova, jedan više od Nzoganga Juniora iz Sturma te dva više od Lukasa Kačavende iz Kustošije.

#### **VI MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2015.“**

Ostat će zapamćen po najvećem broju momčadi koje su se prijavile za kvalifikacijski turnir, njih ukupno 24, koje su se kroz dva dana, 16. i 17.06. borile za osam pozicija na glavnom turniru. Tamo su ih 20. i 21.06. dočekale 32 pozvane momčadi, od kojih sedam iz inozemstva. Sa ukupnim brojem sudionika od 56 momčadi bio je to do tada najmasovniji turnir koji je okupio više od 700 dječaka i djevojčica u dobi od 11 godina..

Isto tako, turnir ćemo pamtiti po činjenici da se prvi put naslovom pobjednika utješnog turnira okitila jedna turopoljska momčad, naravno HNK Gorica. U poluzavršnici su Goričani izbacili velikog Hajduka, poslije regularnih 1:1 odnosno ukupnih 4:3 poslije izvođenja deveteraca, baš kao što je Bitola poslije identičnih 1:1 iznenadila Zadrane boljim izvođenjem deveteraca i ukupnih 4:2. U borbi za treće utješno mjesto Hajduk je potpuno nadigrao susjede iz Zadra sa visokih 4:0, a istim su rezultatom mali Goričani isprušili vršnjake iz makedonske Bitole i osvojili utješni turnir.

U glavnom je pak turniru polufinale ponudilo ponovo veliki okršaj Zvezde i Dinama, u kojem su sa minimalnih 1:0 slavili beogradski „petlići“, a istim su rezultatom „lokosi“ eliminirali susjede iz „ulice pjesnika“.

U borbi za 3. mjesto klincima iz „maksimirske šume“ bio je dovoljan samo jedan gol za pobjedu nad susjedima iz „ulice pjesnika“, a ista se rezultatska situacija ponovila i u finalu gdje su „lokosi“ pomalo neočekivano, ali zasluženo savladali beogradske „crveno-bele“

#### **VII MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2016.“**

Kvalifikacijski dio, sa nizom kvalitetnih momčadi, održan je 21.-22.06. uz sudjelovanje 20 aspiranata, od koji su Lučko, Križevci, Sesvete, Moslavina, Segesta i Rudeš ostvarili plasman na glavni turnir. Isti je održan 25.-26.06., a na kurilovečke travnjake te po prvi puta i na teren sa umjetnom travom, istrčale su ukupno 54 momčadi. Među njima i njih osam iz europskih zemalja te jedna, Bayswater, po prvi put u povijesti turnira iz daleke Australije.

Niz kvalitetnih i uzbudljivih utakmica viđen je u utakmicama utješnog turnira, u kojem su klinici iz Zadra osvojili broncu, a naslov pobjednika mali „dinamovci“ koji su u finalu nadigrali „međimurske lepe dečke“.

Riječki „moržiči“ su u borbi za broncu na glavnom turniru bili bolji od „bilih tića“, dok je u završnoj utakmici „neočekivanih“ finalista momčad limača iz radničkog splitskog kluba zasluženo sa 2:1 porazila goste iz sarajevskog „Želje“ i ime svoga kluba upisala na listu pobjednika turnira.

Treneri su u „dream team“ turnira uvrstili Adrijana Jagušića (najbolji strijelac sa 9 golova) i Vitu Čaića (oba iz Dinama), Vedada Alibašića (najbolji golman) i Davuda Alibašića (oba Željezničar), Josipa Vidakovića i Antonia Odžaka iz Splita te Ivana Srdoča iz Rijeke.

Turnir je privukao i adekvatnu medijsku pažnju te je po prvi puta promoviran u emisiji HRT-a „Dobro jutro, Hrvatska“, a isto tako i na Narodnom radiju te Sportskim novostima. Značajna reportaža o turniru objavljena je u dnevniku NOVE TV dok je medijsko pokroviteljstvo nastavio i City radio. Utakmice turnira bilo je putem live streama pratiti u cijelom svijetu.

Turnir je obilježilo značajno sponzorstvo velikogoričke tvrtke RO Termo, vlasnika Daniela Belčevića, a pamtit će se i po besprijekornom suđenju mladih sudaca delegiranih od strane Nogometnog saveza Zagrebačke županije.

#### **VIII MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP – UDARNIK 2017.“**

Održan je po prethodno uhodanim receptima pa je na glavnom turniru koji je bio na rasporedu 17. i 18.06. opet sudjelovalo ukupno 40 momčadi, od čega 9 inozemnih.

U utješnom turniru trofej pobjednika po prvi put je osvojila momčad Sturma koja je u završnoj utakmici deklasirala Zadar sa visokih 5:0, dok je bronca pripala limačima pulske Istre koji su tijesno nadigrali vršnjake iz najstarijeg hrvatskog kluba, sisačke Segeste.

U poluzavršnici glavnog turnira iznenađenje su pripremili „međimurski lepi dečki“ koji su poslije regularnih 0:0, na deveterce izbacili favorizirane „dinamovce“ (3:1). Drugi finalist postala je Crvena Zvezda poslije rutinske pobjede nad vršnjacima iz splitskog radničkog predgrađa.

U ogledu poraženih Dinamo je bio bolji od Splita 2:1 i okitio se brončanim medaljama, dok su se naslovom pobjednika po prvi puta okitili beogradski „petlići“ nadigravši u prekrasnoj, otvorenoj i iznimno korektnoj utakmici male Međimurce sa 3:1.

„Dream team“ turnira: Raul Bezeljak, vratar, RNK Split, Toni Majić, najbolji strijelac sa 11 golova, GNK Dinamo, Niko Farkaš, NK Međimurje, Martin Tobias, SK Sturm te Andrej Mladenović, Luka Đorđević i Dimitrije Janković, svi Crvena Zvezda.

#### **IX MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP GRADA VELIKE GORICE 2018.“**

Deveti po redu Međunarodni turnira limača – dječaka u dobi 11 godina – Alpas cup Grada Velike Gorice 2018., nadmašio je sva njegova prethodna izdanja, kako po broju tako i po kvaliteti klubova sudionika iz Hrvatske i inozemstva.

Jaka konkurencija klubova dala se prepoznati već na kvalifikacijskom dijelu turnira koji je također poprimio međunarodni karakter, a odigran je 31. svibnja, pri čemu su u nadmetanju 20 momčadi pravo na daljnji plasman u Glavni turnir ostvarili NK Krško, NK Zadar, NK Zagreb te NK Gorica VM.

Glavni dio turnira bio je na rasporedu 16. i 17. lipnja, dakle upravo u dane vikenda kada je u dalekoj Rusiji otvoren nogometni summit najjačih reprezentacija svijeta, što je domaćin turnira iskoristio za promidžbeni slogan turnira – „Svijet u Rusiji – Europa u Gorici!“. I zaista, u turopoljsku je metropolu tog vikenda stiglo čak 40 momčadi: njih 20 iz Hrvatske, a isto toliko iz 11 europskih zemalja, među njima Juventus iz Italije, Legia iz Poljske, Sparta iz Češke, Austria i Sturm iz Austrije, Red Bull Leipzig, Hamburger Sport Verein, Hannover, Hertha i Rodgau iz Njemačke, Haladas iz Mađarske, Transilvania Bistrita iz Rumunjske, Željezničar i Zrinski iz BiH, Krško i Rogaška iz Slovenije te Crvena Zvezda, Partizan i OFK Beograd iz Srbije. Poslije dugog niza godina na turniru su se prvi puta okupile momčadi tzv. velike četvorke iz bivše države – Dinamo, Hajduk, Crvena Zvezda i Partizan, što je svakako dalo dodatnu sportsku čar cijelom turniru.

O kvaliteti, snazi i ozbiljnosti momčadi iz inozemstva najbolje svjedoči podatak da se njih čak 7 plasiralo u četvrtzavršnicu, dok je od domaćih klubova to pošlo za nogom tek zagrebačkom Dinamu. No, i mali dinamovci su potom poraženi od berlinske Herthe, dok su susjedi iz Krškog poslije boljeg izvođenja deveteraca izbacili veliki torinski Juventus. Male „torineze“ su u borbi za 3. mjesto uvjerljivo nadigrali klinci iz Maksimirske šume, dok su pravu senzaciju priredili „otroki“ iz Krškog koji su u finalu tijesno, ali zasluženo slavili protiv favorizirane Herthe. Tako se prvi puta od odigravanja ovog turnira dogodilo da se momčad koja se na isti plasirala iz kvalifikacijskog turnira okiti naslovom pobjednika.

U tzv. utješnom turniru najviše utjehe su pronašli „bili tići“ koji su u finalu nadigrali susjede iz Sarajeva, a u borbi za 3. mjesto to je uspjelo dječacima iz Partizana koji su bili bolji od vršnjaka sa zagrebačke Kajzerice.

Novost na turniru predstavljao je i sistem odigravanja pa je tako samo osam posljednje plasiranih momčadi iz skupina ispalo iz daljnjeg natjecanja, dok su sve 32 preostale momčadi, kroz glavni i utješni turnir, igrale za plasman od 1. do 32. mjesta. Stoga su se klinci tog vikenda u kurilovečkom sportskom centru „Udarnik“ zaista naigrali nogometa.

Uz nogometne čarolije svi su sudionici mogli uživati i u gastro ponudi velikogoričkog restorana „Ziher“, osvježavajućim pićima, sočnom voću i sladoledu.

Gotovo svaka od 32 momčadi, a nadasve one najuspješnije, kao i klinci koji su uvršteni u dream-team turnira, osvojili su vrijedne nagrade koje je osigurao suorganizator turnira, „Ve-Go sport“ d.o.o. iz Velike Gorice. Među zlatne donatore turnira ove se godine upisala i novootvorena poliklinika „Avanti“ čiji je vlasnik gospodin Ahmed Nasri, a usluge smještaja po popularnim je cijenama ponudio upravo tih dana otvoreni hotel „Time“ u vlasništvu obitelji Maričić. Tradicionalno su najizdašniji u sufinanciranju turnira bili Grad Velika Gorica s kojim je potpisana i Povelja o suradnji te je turnir prvi put održan kao „Alpas cup Grada Velike Gorice“, zatim Hrvatski nogometni savez te županijska sportska i gradska turistička zajednica.

### **X MEĐUNARODNI TURNIR LIMAČA „ALPAS CUP GRADA VELIKE GORICE 2019.“**

Pozivnici za kvalifikacijski dio turnira odazvalo se 16 klubova, a prvog dana (28.05.2019.) plasman na glavni turnir su izborili pobjednici grupa – NK Mladost, Buzin i NK Zagorec, Krapina. Loše vrijeme odgodilo je sutrašnji, drugi dio te je isti prolongiran za 05.06.2019. Kiša je i tog dana bila loš saveznik organizatoru, ali klinci nisu odustajali od borbe te su sve utakmice odigrane shodno rasporedu, a plasman na glavnu priredbu osigurali su GNK Dinamo – otvorena škola i HNK Segesta dok je domaćin iskoristio pravo i gratis ulaznicu dodijelio najuspješnijoj momčadi s područja Turopolja – NK Buna.

Glavni, jubilarni 10. turnir je odigran 15. i 16.07.2019., uz sudjelovanje pet prije spomenutih momčadi pristiglih iz kvalifikacija te 35 klubova s pozivnicom organizatora, među njima klubovi iz sedam europskih zemalja (po prvi puta Sporting iz Lisabona te National iz Sofije) te dragi gosti iz daleke Australije – Subiaco iz Perth. Dakle, na turniru je sudjelovala ukupno 51 momčad, a glavni je turnir prvi put odigran na način da su formirane 4 skupine sa po 10 momčadi koje su razigravale po sistemu „svak sa svakim“. Na ovaj način je klincima omogućen znatno veći broj utakmica, a što je prethodnih godina bio i osnovni prigovor, naročito klubova iz inozemstva. Novi se sustav pokazao kao puni pogodak, prije svega u smislu dinamika samih utakmica, a istovremeno nije bio odviše zahtjevan s obzirom da su utakmice trajale 15 minuta. Uz to, isti je i tzv. klubovima iz drugog plana omogućio ravnopravnije borbu sa, po imenima znatno ječim protivnicima, pa stoga ni iznenađenja nisu izostala. Tako je, između ostalog, u glavnom turniru klincima iz Lokomotive pošlo za nogom eliminirati vršnjake iz četverostrukog pobjednika turnira, zagrebačkog Dinama (doduše poslije udaraca sa 9 metara), dok je u utješnom turniru Sturm iznenadio izbacivši dobru momčad FC Sportinga.

U plufinalu glavnog turnira Lokomotiva je sa tijesnih 3:2 izbacila Osijek, a istim rezultatom je glavno iznenađenje turnira, bugarski National nadigrao beogradski Partizan. Osječani su u borbi za 3. mjesto sa 3:0 bili uspješniji od „crno-belih“, a naslovom pobjednika okitili su se klinci iz Nacionala, koji je prvi put sudjelovao na turniru, nakon što su u finalu bili uvjerljivi sa 3:1.

Sturm je u poluzavršnici utješnog turnira bio bolji od Zagreba (1:0), a dinamovci iz otvorene škole su tijesno nadigrali Segestu (3:2). Zagreb je potom kontra Segeste osvojio utješnu broncu (2:0), a pobjednik utješnog turnira postao je ŠK Sturm poslije 2:1 pobjede protiv klinaca iz otvorene škole GNK Dinamo.

Treneri čije su momčadi sudjelovale u poluzavršnici, izabrali su i „dream-team“ turnira u kojem su se opravdano našla čak tri igrača Nacionala – Stesam Mihajlov, Kristian Gocianov i Viktor Ilijev, zatim Luka Krstić iz Osijeka, Fric Martinić iz Lokomotive te Dijon Shala iz Sturma i Simao Soares iz Sportinga.

Podjeli nagrada i priznanja prisustvovala je i delegacija Hrvatskog nogometnog saveza koju su predvodili Marijan Kustić i Nenad Črnko, koji nisu skrivali oduševljenje besprijekornom organizacijom turnira, baš kao što ga nisu skrivali ni treneri svih klubova pristiglih iz inozemstva. O tijeku i organizaciji turnira snimljen je video zapis koji će biti dostavljen svim klubovima, pokroviteljima i medijima.

## X. ALPAS CUP GRADA VELIKE GORICE 2019.

### **PRIZNANJA – PLAKETE – pokrovitelji i donatori:**

1. Grad Velika Gorica
2. Turistička zajednica grada Velike Gorice
3. Zajednica sportskih udruga grada Velika Gorica
4. Župan Zagrebačke županije
5. Zajednica sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije
6. Hrvatski nogometni savez
7. Nogometni savez Zagrebačke županije
8. Poliklinika Avanti, Velika Gorica
9. RO Termo, Velika Gorica
10. Mlin i pekare, Sisak
11. Fučkala d.o.o., Odra, Novi Zagreb
12. NOVA TV, Zagreb
13. HRT, Zagreb
14. Sport klub, Zagreb
15. 24 sata, Zagreb

### **ZAHVALNICE – sponzori:**

1. Mesnice Navračić, Velika Gorica
2. Stjepan Fiolić, Mala Mlaka
3. Mesnice Žumberčanka, Zagreb
4. Pizzeria Memy, Velika Gorica
5. Bistro Kaktus, Velika Gorica
6. Cafe bar OZIRIS, Velika Gorica
7. Bistro London, Velika Gorica
8. Zagrebačka pivovara, Zagreb
9. Cetina, distribucija Velika Gorica
10. Pivnica Turopolje, Velika Gorica
11. Pečenjarnica ZEN, Velika Gorica
12. Bisto Babriga, Velika Gorica
13. Bistro Jadran, Velika Gorica
14. Bistro Modena, Velika Gorica
15. Favola catering Zagreb
16. Terra Media d.o.o., Sesvete
17. Sitorad Velika Gorica
18. Vrtni centar Gorica
19. Tiskara Markulin, Lukavec
20. Soboslikar Hrković Josip, Breznički Hum
21. VG čistoća d.o.o., Velika Gorica
22. VG komunalac d.o.o., Velika Gorica
23. Micrto team, Velika Gorica
24. PLAM trgovina, Velika Gorica
25. Pekara Friško, Velika Gorica
26. CITY radio, Velika Gorica
27. Nogometni savez Velika Gorica
28. Atlantic grupa – Cedevita

